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Az Arad Ralin is folytatódott a Pethő István – Rubóczky Attila egység remek sorozata, 

hiszen idei nyolcadik futamukon immár hetedik dobogós helyezésüket szerezték, a 

magyar bajnokik tekintetében pedig a negyedik futamon a harmadikat. Az L Racing – 

Dynamic Rally Team versenyzőpárosa számára ezúttal a huszáros hajrá és a legutolsó 

gyorsasági hozta meg az újabb kupás végeredményt, ám végül egy óvás következtében 

visszasorolták őket a 4. helyre. A döntésbe nem törődnek bele, ők is óvást nyújtanak be.   

 

Pethő István: - A pénteki prológot úgy vettem, mintha nem is számított volna bele az 
értékelésbe, egyszerűen jól éreztük magunkat és ráhangolódtunk a versenyre. Másnap 
reggel rossz gumit választottunk az első körre, így elég sok időt vesztettünk mindenkihez 
képest. Ezek után tudtuk, hogy a következő két gyorsot nagyon meg kell nyomnom, hogy 
felzárkózzunk, és arra rendezkedtünk be, hogy különösen a 22 kilométeres hosszú 
gyorsaságin teljes erőbedobással fogunk támadni.  

 

- Ez volt tehát a terv, de a valóságban sajnos nem így alakultak a dolgok, mert Kazár Miklós 
leállított négy autót a gyorsasági közben, akik közül én voltam az utolsó. Így átlag időt 
kaptunk, Matics Miska idejét. Vagyis esélyt sem kaptam, hogy ledolgozzam a hátrányomat 
a többiekhez képest, pedig tényleg abban a gyorsban bíztam a legjobban, úgyhogy nagyon 
el voltam keseredve, mert úgy éreztem, hogy jogtalanul megrövidítettek. 

 

- Persze nem adtuk fel a harcot, és az utolsó körnek új gumikkal, új féktárcsával és új 
fékbetéttel, több mint teljes erőbedobással vágtunk neki. Tudtuk, hogy a 22 kilométeres 
gyorson nagyon erősek leszünk, ami így is lett, hiszen abszolút 3., kategória 1. időt 
futottunk. A végén így az abszolút értékelésben az 5., a kategóriánkban a 3. helyen 
végeztünk, de az utolsó gyorssal ez a verseny sajnos még nem ért véget.  

 

- Előbb Kazár kizárása miatt egy hellyel előrébb léptünk, majd egy helyet visszacsúsztunk, 
miután Osváth Pétiéknek 20 másodpercet jóváírtak az idejéből. Jelen állás szerint így most 
az abszolút 5., kategória 4. hely a miénk, de ebbe mi nem szándékozunk beletörődni, 
óvást nyújtunk be Osváth időjóváírása miatt, mivel elképzelhetetlennek tartjuk, hogy 
ennyivel jobb időt ment volna, ha nem tartja őt fel a Subaru az utolsó gyorson. Sajnáljuk, 
hogy egy verseny végén ilyen dolgokkal kell foglalkozni, de úgy érezzük, komoly 
erőfeszítéseket tettünk a pályán, hogy feljöjjünk a dobogós helyek egyikére, és nem 
érdemtelenül végeztünk ott, ahol. 

 

Rubóczky Attila: - Hosszú és embert próbáló napunk volt, hiszen pénteken csak egy szem 
prológot teljesítettünk, és gyakorlatilag az egész verseny szombaton zajlott le, összesen 10 
gyorsaságit rendeztek ezen a napon. Az első körben sajnos elgumiztuk magunkat, és elég 
komoly lépéshátrányba kerültünk a riválisainkhoz képest, úgyhogy a verseny hátralevő 
részében ezt a hátrányt próbáltuk ledolgozni, és folyamatosan zárkóztunk fel a többiekre.  

 

- A végére sikerült feljönnünk az abszolút 5., illetve a kategóriánk 3. helyére, így 
összességében elégedetten utazhatunk haza a helyszínről, hiszen amiért jöttünk, azt 
teljesítettük. Kár a felesleges közjátékokért, és tényleg sajnálatos, hogy nemcsak a pályán 
elért eredményekről kell most beszélnünk. Mi úgy érezzük, hogy mindent megtettünk a 
pályán a minél jobb helyezésekért, a többi már nem rajtunk múlik.  
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A Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:  

Nagoya Kft, Lavina Szervíz Kft, Landis+Gyr, Europartner Slovakia s.r.o, Halker Kft, Sió Press Kft, 

Mirelit Depo Kft, Cola Trans Kft, Boxudvar Kft, VPT-Group Kft, LGAqua Kft, Vitalade, Sconto Kft, 

Metrirep Kft, Deverto Solutions, Origo Pack Kft, BaBér Kft., Lemonet Kft, hiteltaxira.hu, Nero 

Sped, Duna-Dom 2003 Kft., Shx Gold Kft, H-Reklám, Softipo Informatika Kft, Crew Print, Reiger 

Suspension.cz. 

 

További információk: www.drt.hu 
Borbás Bálint, sajtófőnök: +36-30/452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 
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További együttműködő partnereink: 

 

 


